

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Iraquara

quinta-feira, 25 de janeiro de 2018

Ano V - Edição nº 00231 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Iraquara publica



Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara

SUMÁRIO

- AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2018.
- TERMO DE ADITAMENTO DE PRAZO DO CONTRATO IN 001/2017.
- 1° TERMO ADITIVO DE CONTRATO N° 277/2017 DOPP-023-2017.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara	1
	Pregão Presencial
AVISO DE LICITAÇÃO	
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2018 Data: 06 de FEVEREIRO de 2018, Hora: 09:00 OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAIS I CONSTRUÇÃO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DESSE MUNICÍPI Retirada do Edital, informações e esclarecimentos serão prestados no Departamento de Licitações da Prefeitu Municipal de Iraquara, situado à Rua Rosalvo Félix, nº 74, Centro, IRAQUARA-Ba, no horário de 08:00 às 12:00 hora CRITÉRIO DE JULGAMENTO:MENOR PREÇO POR LOTE, IRAQUARA/BA, em 25 de janeiro de 2018. Zandra Vieira d Santos— Pregoeira.	DE O. Jira as.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara

Termo Aditivo



1° EXTATO TERMO ADTIVO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA torna público que firmou TERMO DE ADITAMENTO DE PRAZO DO CONTRATO IN 001/2017, oriundo do processo de inexigibilidade nº 001/2017, cuja Contratada é a empresa ALCONTA ASSESSORIA E CONSULTORIA EM GESTÃO PÚBLICA, para prestação de serviço de Assessoria e Consultoria Contábil, Patrimonial e Financeira, especificamente para a Secretaria Municipal de Administração, Fundo Municipal de Saúde e Fundo Municipal de Assistência Social, com vigência de 09/01/2018 a 09/01/2019.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara

Termo Aditivo



1° EXTATO TERMO ADTIVO

1º Termo aditivo de contrato nº 277/2017 doPP-023-2017. Contratante Prefeitura Municipal de Iraquara - BA, CNPJ nº 13.922.596/0001-29, Contratada: Empresa C. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA ME, inscrita no CNPJnº 26.555.322/0001-90, Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objetivo prorrogar o prazo de vigência de do Contrato Administrativo PP-023-2017, contrato firmado entre as partes em 02 de janeiro de 2018, prorrogado para 02 de agosto de 2018, (02 de janeiro de 2018 a 02de agosto de 2018) sem majoração de valor. Data de assinatura: 02 de janeiro de 2018. Iraquara – BA, Zandra Vieira dos Santos, Presidente da CPL.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br